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Vraag Antwoord Scores 

Tekst 6 
 

 20 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende: 
 De app heeft de uitstoot van (meer dan 8120 ton) CO2 voorkomen. 
 De app heeft gezorgd voor minder uitstoot van CO2. 
 Het model (achter deze app/dit platform) is duurzaam. 
 

 21 B 
 

 22 D 
 
 

Tekst 7 
 

 23 C 
 

 24 D 
 

 25 maximumscore 2 
Een goed antwoord komt neer op twee van de volgende: 
 Ze zien er anders uit. / Ze zijn slanker. 
 Ze leven gezonder dan vroeger. / De leefgewoontes zijn veranderd. 
 De kledingstijl is veranderd. / Men kleedt zich tegenwoordig informeler 

dan vroeger. 
 Er worden andere transportmiddelen gebruikt (in de steden). 
 
per goed antwoord  1 
 

 26 A 
 

 27 A 
 
 

Tekst 8 
 

 28 A 
 

 29 D 
 
 

Tekst 9 
 

 30 D 
 


